A figura ao lado representa as posi¢des que o movel ocupara, a medida que o tempo
passar.

Com dados obtidos, determine o médulo do deslocamento que o mével sofrerd, para
ir da posigdo x; até xq: |

AXO'1 =X =X = ’()[ A

Desligue os sensores 2,3 e 4 do circuito. Neste caso, o crondmetro ird registrar o
Aty 4, que 0 mével levard para se deslocar da posi¢do x, para x,, desprezando as
posicdes intermediarias.

Acione o botdo “zeramento” do crondmetro. Abandone o médvel na posigdo x; e
cronometre o tempo gasto para o mével ir de x; a x4. Anote o valor indicado na

cronometragem: :
Aty = 7 ,72%, para um deslocamento Axg 4 = (] m

Ligando todos os sensores torne a abandonar o mével da posi¢3o inicial, agora
determinando os At,, ,,,, para cada Ax,, ,,, indicados na tabela 1 e complete-a.

Faga o gréfico v versus t, com as velocidades médias obtidas nos quatro intervalos,
considerando o instante inicial igual a ZERO segundos.

N DE MEDIDAS 12 INTERVALO 22 INTERVALO 39 INTERVALQ 42 INTERVALO
L O A1) g o)k r> W;‘* o L0, 01 4/0 N O 27
2 ol ’L.'f70430/, | bW LI 52 O A I 240
3 %/ LA a9 ol | /W)/%Qf NIDVTZ701 ), /757»//3?
.7/ V5 s T 0 L2
5 LS : ({//l { (a)‘;[’)// Uy’ /ﬁx( /(//’7/// { K j// «Q’Z/%{»‘)? )2 7//77//)'7
ALORE 5 = A
wios | (7, V[ G 0,3, 10/00310 1 L 010 Lo Bgss
S { [~ TABELA 1 f ( !
12 INTERVALO 22 INTERVALO 32 INTERVALO 42 INTERVALO

VELOCIDADE MEDIA
EM CADA INTERVALO

TABELA 2



